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COMITÊ GESTOR DA SEGURANÇA DA INFORMAÇÃO E PROTEÇÃO DE 
DADOS PESSOAIS 

Extrato da Ata da 1ª reunião – 2023 
1) IDENTIFICAÇÃO: 
Data/Hora/Local da Reunião: 
20/04/2023 – 16:30hs – Presencial e Videoconferência 

 

Participantes (Membros): 
SECPRES – Josmar Ambrus  

SECCRE – Mônica Miranda Gama Monteiro, representada pelo servidor Guilherme 

Babora do Carvalhal 

SECAD- Lilian Gasparin, representada pelo servidor Marcio Carvalho Jardim 

SECGP – Gabrielle Ana Selig Shiohara 

SECTI - Gilmar José Fernandes de Deus 

SECPLEI - Solange Maria Vieira 

SECOFC - Helton José Sanchez, representado pela servidora Cecília Maria Wosch 

Crisóstimo 

SECJUD - Danielle Cidade Morgado Maemura 

CCS – Rubiane Barros Barbosa Kreuz 

COINF – Max Luiz de Carvalho 

CPEG e Gestor da Segurança da Informação – Diogo Sguissardi Margarida 

ASSDG – Lucianna Maria de Araujo Sampaio 

Chefe de Cartório da 003ª ZE da Curitiba - Claudemir Pereira de Carvalho 

Chefe de Cartório da 136ª ZE de Grandes Rios - César Augusto Mialik Marena 

Chefe da Seção de Contratos – Ana Alice de Carvalho de Barros 

OUVDA – Mariana Pirih Cordeiro 

 
Presentes também:  

 

• Secretária de Auditoria Interna: Hillene de Cassia Sbalqueiro Silva Meira 

• Assessor de Segurança Cibernética: Lucas Barke Bruzon  

• Chefe do Gabinete da Presidência: Marluze Mathias Janke Toigo  

• Chefe da Seção de Capacitação: Ana Paula Winters Bosco Scuissiatto 

• Assistente V da ALGPDPSI: Fabio Henrique da Silva Skonieczny 

• Servidora da ALGPDPSI: Ana Paula Moura Crevelaro 

• Servidora da Seção de Planejamento Estratégico: Heloísa Helena de Oliveira Coelho 

• Servidoras da Seção de Apoio à Governança Institucional: Luciana Campanholi, Silvana 

Silva de Paula e Kelly Padilha Lopes, responsável por secretariar os trabalhos. 

 

Pauta/Finalidade: 
1. Trazer informações numéricas com relação às tentativas de ataques cibernéticos. 

2. Atualizar o andamento das contratações previstas para o mês de novembro/2022. 

3. Tratar a respeito da configuração do acesso aos dados da licença Google Workspace. 

4. Efetuar estudo e listar os sites considerados inseguros para o Tribunal. 

5. Analisar a possibilidade de manter-se o compartilhamento individual de arquivos dos 
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usuários, sem a permissão de amplo acesso externo aos drives. 

6. Formalizar política com foco na Proteção de Dados, Classificação da Informação, 

considerando a LGPD, a Acessibilidade e a Segurança Cibernética. 

7. Apresentar Cronograma para a elaboração do Relatório de Impacto de Proteção de Dados 

Pessoais – RIDP em todas as secretarias, salvo SECPLEI. 

8. Prever para o calendário 2023 a realização de eventos formais sobre LGPD, Segurança 

Cibernética e da Informação. 

9. Tratar a respeito da Tabela de Temporalidade dos Documentos. 

10. Promover cursos, divulgar vídeos explicativos e guias rápidos aos magistrados com 

relação à utilização dos sistemas PJE, PAD e ferramentas que viabilizam serviços nos 

arquivos em PDF. 
 

2) DEBATE: 
1. Informado acerca da união dos Comitês Gestor de Segurança da Informação (CGSI) com 

Comitê Gestor de Proteção de Dados Pessoais (CGPDP). 

 

2. Noticiados detalhes a respeito das contratações de TI, que foram concluídas em 

novembro/2022. 

 

3. Frisada a importância de serem mantidas nas unidades apenas as máquinas que estão 

sendo utilizadas, a fim de evitar que sejam retidos equipamentos nos armários sem 

atualização do CyberArk e do antivírus. 

 

4. Definida nova estratégia referente ao certificado de acesso ao VPN, com relação aos 

servidores que estão em teletrabalho. 

 

5. Ressaltado estudo do projeto para capacitação dos servidores, intitulado “Semana da 

Tecnologia da Informação”. 

 

6. Apresentadas informações numéricas inerentes às tentativas de ataques cibernéticos 

sofridos pelo Tribunal. 

 

7. Divulgadas ações realizadas pela SECTI, para redução de vulnerabilidades de segurança. 

 

8. Mencionadas as aquisições previstas, pela SECTI, para 2023. 

 

9. Relatadas ações propostas para Configuração de PDP e adequação de SI no Google 

Workspace TRE-PR. 

 

10. Tratado a respeito das regras do DLP Google Workspace do TRE-PR. 

 

11. Divulgados os principais Sites, Apps e Afins considerados inseguros para o Tribunal. 

 

12. Anunciados os dados referentes ao Planejamento de treinamento aos usuários.  

 

13. Divulgadas proposições a respeito dos Eventos formais sobre LGPD, Segurança 
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Cibernética e da Informação. 

 

14. Noticiada formalização da Política com foco na Proteção de Dados, classificação da 

informação, considerando LGPD, Acessibilidade e Segurança Cibernética. 

 

15. Apresentada sugestão de cronograma para a elaboração do Relatório de Impacto de 

Proteção de Dados Pessoais – RIDP.  

 

16. Relatado acerca do trabalho que está sendo realizado com relação à Tabela de 

Temporalidade de Documentos. 

 

17. Informadas ações que serão realizadas, visando a capacitação de juízes e servidores 

acerca do uso das ferramentas PAD e PJE, bem como LGPD.  
 

3) DELIBERAÇÕES: 
1. Divulgar informações numéricas referentes às tentativas de ataques cibernéticos.  

 

2. Atualizar o andamento das aquisições de TI, previstas para 2023.   

 

3. Informar a respeito da capacitação dos servidores na Semana da Tecnologia da 

Informação. 

 

4. Encaminhar e-mail às Secretarias com as orientações necessárias, em razão do Plano de 

Ação para Configuração de PDP e adequação de SI no Google Workspace. 

 

5. Atualizar o andamento da política com foco na Proteção de Dados, Classificação da 

Informação, considerando a LGPD, a Acessibilidade e a Segurança Cibernética. 

 

6. Divulgar dados atualizados a respeito da validação da Tabela de Temporalidade de 

Documentos. 

 

7. Promover vídeos explicativos e guias rápidos para apoiar os magistrados na utilização dos 

sistemas PJE, PAD e nas ferramentas que viabilizam serviços nos arquivos em PDF. 

 

8. Elaborar os Relatórios de Impacto de Proteção de Dados Pessoais – RIDP, em todas as 

secretarias, de acordo com o cronograma aprovado na reunião. 

 

4) ENCERRAMENTO:  
Concluídos os trabalhos, eu, Kelly Padilha Lopes, Servidora da Seção de Apoio à 

Governança Institucional, lavrei o presente extrato que, conforme deliberado, será publicado 

na página de Internet deste Tribunal. 

 


